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SÉANCE DU 28 PRAIRIAL AN II (16 JUIN 1794) - Nos 11 ET 12 651 

avez des ennemis, mais aussi vous trouverez 
des vengeurs. Des monstres ont voulu attenter 
aux jours de ceux d’entre vous qui ont défendu 
avec le plus d’énergie la cause de la liberté; heureusement la liberté a veillé sur eux et ils 
respirent. S’il se montre encore des antropo-
phages, tous les amis de la patrie sont là pour 
vous défendre et vous faire un rempart de leurs 
corps; notre commune entière vous offre autant 
de défenseurs que de citoyens; nous le sommes 
tous; voisins de la frontière, commune de la 
République, nous désirons partager avec elle 
et ses dangers et ses jouissances; nous voulons 
comme elle veiller sur vos jours et les protéger; 
ainsi représentans, notre temps, notre vie, nos 
travaux, tout est à vous ». 

Berland (maire), Gondé, Hugenet, Boffrand, 
Saint ard, Desgrais, Leroy, Pichelin [et 15 
signatures illisibles] . 
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La société populaire du Rocher-de-la-Liberté, ci-devant St.-Lo, département de la Manche, prie la Convention d’agréer l’expression de sa joie sur l’inexécution de l’horrible complot tenté contre les jours de Robespierre et Collot-d’Herbois, et jurent de faire un rempart autour de la Convention nationale. 

Mention honorable et insertion au bulletin (1) . 

[Rocher-de-la-Liberté, 8 prair. If] (2). 
« Les monstres !... ils ne sont pas lassés de 

crimes ?! La soif du sang est donc inextingui¬ 
ble dans l’âme atroce de Pitts et ses agents in¬ 
térieurs ! Quoi ! C’est au moment, où les 
Représentans d’un peuple vertueux, consacrent 
les saintes maximes du bonheur universel, que 
tout ce qu’il y a d’impie, tout ce qu’il y a d’im¬ 
pur dans la nature, conspire, à la fois, contre lui !... 

Etre Suprême venges-toi... Vengeons nous de 
tant de forfaits ! Que le glaive étincèle; que 
la justice frappe; que la foudre gronde; que la 
Patrie disperse les cendres des scélérats qui 
mettaient ses enfans en deuil, en réssussitant les Pâris et la Cordé !... 

Et vous, pères du peuple, Colonnes inébran¬ 
lables des droits de l’homme, vous êtes prêts, 
sans doute, à devenir les martyrs de la Liberté; 
mais recevez l’expression de notre joie sur 
l’inéxécution de l’horrible complot tenté contre 
les jours de Collot et Robespierre; reçevez le 
serment des francs républicains, ils jurent de 
vous couvrir de leurs corps, ou de mourir sur 
les vôtres, plutôt que de se courber jamais sous 
le joug des rois,... Les tyrans !!!!! ils ne ré¬ 
gneraient que sur des ruines... mais ils sont 
expirans... La Victoire est l’immortelle Compagne 
de la Liberté; et la République est vengée ». 

Bauchard (présid .) [et 3 signatures illisi¬ 
bles] 

(1) P.V., XXXIX, 324. J. Sablier, n° 1382. (2) C 306, pl. 1165, p. 11. 
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Les citoyens composant la société populaire 
de Charbuy, district d’Auxerre, département 
de l’Yonne, écrivent à la Convention nationale qu’ils ont frémi d’indignation en apprenant 
qu’on a voulu attenter à la vie des membres 
du comité de salut public, et particulièrement 
à celle de deux vertueux républicains, Ro¬ 
bespierre et Collot-d’Herbois. C’est encore, di¬ 
sent-ils, un crime qui part de nos ennemis ex¬ 
térieurs; mais leur infâme projet n’a pas eu 
lieu : l’Étre-Suprême veille toujours pour pro¬ 

téger l’homme digne de la liberté. Ils jurent de voler à Paris au premier signal pour se joindre aux Parisiens et défendre la représentation nationale contre les scélérats qui oseroient encore entreprendre de lui porter atteinte. Ils terminent par inviter la Convention à rester à son poste jusqu’à ce que son ouvrage, le bonheur du peuple, soit parfaitement conso¬ lidé. 

Mention honorable, insertion au bulletin (1). 

[Charbuy, 10 prair. II] (2). 
« Législateurs, 

Il vient de se commettre un grand crime; on 
a voulu attenter à la vie des membres du Comi¬ 
té de Salut public, et de la représentation na-
tionalle, un scélérat à osé attaquer un vertueux 
républicain et avait tenté d’en assassiner plu¬ 
sieurs par la foudre meurtrière. Cet infâme pro¬ 
jet n’a pas eu lieu. L’Etre Suprême veille et 
protégera toujours l’homme digne de la liberté. Eh bien braves montagnards qui n’existés 
que pour consolider la liberté du peuple fran¬ 
çais, vous qui êtes les ennemis jurés des tirans 
et des despotes, qui aves reuny le vœu unani¬ 
me de tous les républicains en faisant rouller 
dans la poussière les testes de toute lexecrable 
famille Capet, restes a votre poste tachés de 
découvrir les factieux qui employent les bras 
des assassins pour déchirer cette sainte liberté 
en lambeaux, que tous soient sous le glaive de 
la loy et que bien tôt ils subissent les peines 
que méritent leurs attrocités. 

Peuple de Paris qui avés acquis la gloire 
de l’immortalité qui successivement avés com¬ 
me nous désiré la destruction des Batille, des 
trônes et des roys, continués activement votre 
surveillance pour la conservation de la repré¬ 
sentation nationalle, vous qui [illisible] toutes 
les vertus républicaines formés un rempart de 
jacobins autour d’elle pour quelle ne soit plus 
ni ses membres la proye des forsfaits; Si la 
Convention siégé dans votre Paris vous devés 
en repondre a toute la France. Sans elle plus 
de liberté, la mort ou lesclavage serait pour 
nous a lordre du jour, Sil est necessaire de se 
reunir non a votre courage mais a votre force 
pour laugmenter, toutes les sociétés populaire 
de jacobins députeront de tous les points de la 
Republique pour voiler à la sûreté du dépôt 
sacré que les peuples vous onts fait. 

(1) P.V., XXXIX, 324. (2) C 306, pl. 1165, p. 12. 
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